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NOTICIAS DE TV

-Roberto Rivas, Presidente del CSE, aseguró que los únicos que pueden dar resultados de las elecciones
es el CSE y ningún otro organismo. También dijo que los resultados los darán a conocer el mismo seis de
noviembre en la madrugada. (Multinoticias, Canal 4)
-Xiomara Laguna informó que el COSEP dio a conocer el resultado de la última encuesta de CID Gallup:
el FSLN con 32.5%, ALN con el 21.1%, PLC con el 16.8 y el MRS con el 11.8%. Con un nivel de
confiabilidad del 99% y un margen de error del 1%. Ante esta encuesta según el Pdte. Del COSEP Erwin
Krüger su respaldo es para Eduardo Montealegre. (TV Noticias, Canal 2)
-Erwin Krüger, Presidente del COSEP, dijo que prefiere y desea que el futuro presidente sea el que
promueva a economía de mercado y que basados en los resultados de la CID Gallup llegaron al acuerdo
de apoyar a Eduardo Montealegre e insta al empresariado y a la población a votar por ALN. (Noticias 12,
Canal 12)
- Freddy Torres, Miembro del COSEP, expresó que es peligroso para el COSEP que politice, ya que ellos
están para defender los intereses económicos y no partidarios, y que esto dividirá al COSEP. Dijo no
estar conforme con la encuesta de CID Gallup, que todo es una farsa, esto viene de un grupo con
finalidad al Presidente Bolaños y todo mundo sabe que Enrique Bolaños es lo mismo que Eduardo
Montealegre. (Noticias 12, Canal 12 / TV Noticias, Canal2 / Noticiero 24 Horas, Canal 8)
-El diputado Wilfredo Navarro dijo que la posición del Embajador de Estados Unidos, Paul Trivelli va a
cambiar de posición el seis de noviembre una vez que el PLC haya ganado las elecciones. (Noticias 12,
Canal 12)
El rector de la UCC, Gilberto Bergman Padilla, dio a conocer el resultado del simulacro de votación, ALN
con el 33.71%, FSLN con el 26.24%, MRS con el 25.78% y el PLC con el 12.36%, esto es con una
muestra de 1513 estudiantes de la UCC de Managua y León. (Noticias 12, Canal 12)


